
 
 

 

Ακινα, 1 Δεκεμβρίου 2020 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Από κορωνοϊό ζχουν προςβλθκεί δεκάδεσ φυςικοκεραπευτζσ  

νοςοκομείων τθσ χώρασ  

Ζνταξθ ςτα Βαρζα και Ανκυγιεινά Επαγγζλματα και χοριγθςθ επιδόματοσ 

ανκυγιεινισ εργαςίασ ηθτεί ο Π.Σ.Φ. 

Αφριο, 2 Δεκεμβρίου, θ Στάςθ Εργαςίασ των Φυςικοκεραπευτών 

 

 

Από κορωνοϊό ζχουν προςβλθκεί φυςικοκεραπευτζσ, ςε τουλάχιςτον δζκα 

νοςοκομεία τθσ χϊρασ. Τα ςτοιχεία που ζχει ςυγκεντρϊςει μζχρι ςτιγμισ ο 

Πανελλινιοσ Σφλλογοσ Φυςικοκεραπευτϊν - Π.Σ.Φ. ΝΠΔΔ, από ςθμαντικό αρικμό 

νοςοκομείων, δεν είναι ενκαρρυντικά και καταδεικνφουν τθν επικινδυνότθτα τθσ 

εργαςίασ των φυςικοκεραπευτϊν, κακϊσ και του ςυνόλου των υγειονομικϊν των 

δθμοςίων νοςοκομείων και των λοιπϊν δομϊν υγείασ.  

Δεδομζνων των δφςκολων και επικίνδυνων ςυνκθκϊν εργαςίασ των 

φυςικοκεραπευτϊν, ο Π.Σ.Φ. ηθτεί τθν  άμεςθ ζνταξθ όλων των Φυςικοκεραπευτϊν 

των Δθμοςίων δομϊν Υγείασ και Πρόνοιασ, ςτο κακεςτϊσ των βαρζων και  

ανκυγιεινϊν επαγγελμάτων (Β.Α.Ε.) και τθ χοριγθςθ ςτουσ δικαιοφχουσ του 

επιδόματοσ επικίνδυνθσ και ανκυγιεινισ εργαςίασ. Με αυτό το αίτθμα ο Π.Σ.Φ. ζχει 

προκθρφξει ςτάςθ εργαςίασ των φυςικοκεραπευτϊν των Νοςοκομείων όλθσ τθσ 

χϊρασ για αφριο Τετάρτθ 2 Δεκεμβρίου 2020. Η κινθτοποίθςθ ζχει τθν κάλυψθ και 

τθσ ΠΟΕΔΗΝ.  

Να ςθμειωκεί ότι θ Επιτροπι Κρίςθσ Βαρζων και Ανκυγιεινϊν Επαγγελμάτων κα 

παραδϊςει εντόσ των επομζνων θμερϊν τθ λίςτα των δικαιοφχων.  

Το κζμα γνωςτοποίθςε ο Π.Σ.Φ. ςτουσ αρμόδιουσ Υπουργοφσ τθν περαςμζνθ 

εβδομάδα. Στθν επιςτολι του, τθν οποία κοινοποίθςε ςτον Πρωκυπουργό, ανζφερε 

ότι οι φυςικοκεραπευτζσ, όπωσ και όλοι οι υγειονομικοί, εργάηονται κάτω από 



 
 

εξαιρετικά αντίξοεσ, επικίνδυνεσ και ανκυγιεινζσ ςυνκικεσ, κακϊσ ζρχονται ςε 

άμεςθ και ςτενι επαφι για παρατεταμζνο χρόνο με τουσ νοςθλευόμενουσ 

αςκενείσ.  

Ωσ εκ τοφτου, το διαχρονικό αίτθμα του Πανελλθνίου Συλλόγου Φυςικοκεραπευτϊν 

για τθν ζνταξθ των φυςικοκεραπευτϊν, αφενόσ ςτο κακεςτϊσ των Β.Α.Ε., αφετζρου 

ςτουσ δικαιοφχουσ του επιδόματοσ επικίνδυνθσ και ανκυγιεινισ εργαςίασ, που ζχει 

χαρακτθριςτεί πολλζσ φορζσ δίκαιο από τθν Κυβζρνθςθ, ιρκε θ ϊρα να 

ικανοποιθκεί.  

 


